

Tűzvédelmi szakvizsga kiírás (1-2-3 témakör)

Tájékoztatom, hogy –távoktatásos formában- tűzvédelmi szakvizsga képzés és vizsga kerül lebonyolításra a 45/2011. (XII.7.) BM rendelet alapján az alábbi témakörökben:

1. Hegesztők és az építőipari tevékenység során nyílt lánggal járó munkát végzők.
2. Az Országos Tűzvédelmi Szabályzat szerint robbanásveszélyes osztályba tartozó anyagoknak bármely időpontban 300 kg tömegmennyiséget meghaladó mennyiségű tárolását vagy 100 kg tömegmennyiséget meghaladó mennyiségű ipari vagy szolgáltatás körébe tartozó feldolgozását, technológiai felhasználását végzők.
3. Éghető gáz lefejtését, töltését, kiszolgálását, továbbá autógáz kiszolgálását végzők.

Egy témakör díja 15.000.- Ft/fő, (adómentes)

Kedvezmény:

Együttesen két témakör 20.000.- Ft/fő

Együttesen három témakör 25.000.- Ft/fő.

Képzés helye: Instant Irodaház Szeged 6721 Szeged, Osztrovszky utca 13.

Ideje: 2020. június 29-én 9:00 órától – kb. 11,20-ig, majd tesztlapos vizsga (kb.: 25')

Jelentkezési adatok: Név, LAKCÍM, Születési hely, év, hó, nap, Édesanyja neve, témakör.

Jelentkezés e-mailben: santa.tamas@otvsz.hu

Információ telefonon: +36-30-219-19-28

Fizetés: Készpénz, átutalás (díjbekérő), fizetési határidő a képzés napja. Utólagos átutalásos fizetés esetén postázási és kezelési költséget számolunk fel (1000 Ft). A hatályos kormányrendelet alapján a képzésen 65 év feletti személy nem vehet részt. A Kormányrendelet szerint a létszám korlátozott, a jelentkezés így nem megjelenés esetén is díjfizetés köteles.

A képzési díj tartalmazza a felkészülési jegyzetet (elektronikus formában, a Jegyzetet a hallgató részére a munkáltató juttatja el), melyet jelentkezés után megküldünk. Engedélyünk alapján így elegendő a témakörökre a fenti tanóra megtartása. A tevékenységet közvetlenül irányító vezetőnek is kell tűzvédelmi szakvizsga.

A kapott Jegyzetet, tollat és a személyi igazolványát a hallgató a képzésre hozza magával!

A képzés támogatója:

www.tuzoltokeszulek.com

Az előre megrendelt termékeket akár a képzésen is átveheti!